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PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2157
  Data: 02/04/2019 09:00

EXPEDIENTE

- LEITURA RESUMIDA DA PAUTA DA SESSÃO

- SECRETÁRIO:

NA PRESENTE SESSÃO SERÃO VOTADOS PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO E DO LEGISLATIVO,
BEM COMO SERÃO APRESENTADOS REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES

- LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

(ATA Nº 2156 DA SESSÃO DE 26 DE MARÇO DE 2019)
 

- EXPEDIENTE:

- ORDEM DO DIA

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

- PROJETOS DE LEIS

PROJETO DE LEI ORDIN&AACUTE;RIA - LEGISLATIVO - 3/2019 - VER. PIETRO
AQUINO C&ACIRC;NEPA&NBSP;

Institui o “Programa Maria da Penha vai a Escola”, consistente em ações educativas nas escolas
municipais de Jardim e a Campanha “Agosto Lilás” no calendário oficial do Município de Jardim e
dá outras providências.

INSTITUI O PROGRAMA MARIA DA PENHA VAI A ESCOLA, CONSISTENTE EM A&CCEDIL;&OTILDE;ES
EDUCATIVAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE JARDIM E A CAMPANHA AGOSTO LIL&AACUTE;S NO
CALEND&AACUTE;RIO OFICIAL DO MUNICIPIO DE JARDIM E D&AACUTE; OUTRAS
PROVID&ECIRC;NCIAS.

PROJETO DE LEI ORDIN&AACUTE;RIA - EXECUTIVO - 1/2019 - GUILHERME
ALVES MONTEIRO&NBSP;
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Institui o Programa Especial de Recebimento da Dívida Ativa do Município de Jardim/MS, e dá
outras providências

INSTITUI O PROGRAMA ESPECIAL DE RECEBIMENTO DA D&IACUTE;VIDA ATIVA DO
MUNIC&IACUTE;PIO DE JARDIM/MS, E D&AACUTE; OUTRAS PROVID&ECIRC;NCIAS.

- MOÇÕES DOS SRS. VEREADORES:

- REQUERIMENTOS DOS SRS. VEREADORES:

MO&CCEDIL;&ATILDE;O::CONGRATULA&CCEDIL;&OTILDE;ES E APLAUSOS 9/2019 - VER.
RENATO MIRANDA MARQUES&NBSP;

MO&CCEDIL;&ATILDE;O DE CONGRATULA&CCEDIL;&OTILDE;ES E APLAUSOS DIRIGIDA AO
SECRET&AACUTE;RIO MUNICIPAL DE SA&UACUTE;DE DA CIDADE VIZINHA GUIA LOPES DA
LAGUNA-MS, SR. ULISSES ROG&EACUTE;RIO DE SOUZA BARBOSA.

- INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES:

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 15/2019 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1&DEG; SECRETARIO

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE REALIZE UM MUTIR&ATILDE;O
DE LIMPEZA, COM A RETIRADA DE ENTULHOS E PATROLAMENTO NAS VIAS DOS BAIRROS
OSWALDO MONTEIRO, PARQUE DAS ARARAS, CEAC E VILA PANORAMA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 16/2019 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1&DEG; SECRETARIO

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE REALIZE UM MUTIR&ATILDE;O
DE LIMPEZA, COM RETIRADA DE ENTULHOS E PATROLAMENTO NAS VIAS DA VILA
CAROLINA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 17/2019 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1&DEG; SECRETARIO

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE EXECUTE SERVI&CCEDIL;OS
DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NA RUA PROFESSOR ANTONIO PINTO PEREIRA,
ENTRE AS RUAS RIO GRANDE DO NORTE E APARECIDA PEREIRA BUENO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 13/2019 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT&NBSP;

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE SEJAM TOMADAS
PROVID&ECIRC;NCIAS NECESS&AACUTE;RIAS NO SENTIDO DE EFETUAR UMA
OPERA&CCEDIL;&ATILDE;O TAPA BURACOS, LIMPEZA E RETIRADA DE GALHOS E
ENTULHOS, BEM COMO RECUPERA&CCEDIL;&ATILDE;O DA ILUMINA&CCEDIL;&ATILDE;O
P&UACUTE;BLICA NA RUA F&AACUTE;BIO MARTINS BARBOSA, EM TODA SUA
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EXTENS&ATILDE;O.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 14/2019 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT&NBSP;

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE EXECUTE SERVI&CCEDIL;OS
DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO, COM RO&CCEDIL;ADA E RETIRADA DE GALHOS E
ENTULHOS, BEM COMO RECUPERA&CCEDIL;&ATILDE;O DA ILUMINA&CCEDIL;&ATILDE;O
P&UACUTE;BLICA NA RUA PADRE MANOEL DE N&OACUTE;BREGA, TRECHO COMPREENDIDO
ENTRE A RUA FERNANDO AUGUSTO DE FREITAS AT&EACUTE; A AVENIDA MATO GROSSO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 10/2019 - VER&ORDF;. KATIA FARIAS&NBSP;

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE SEJA REALIZADO ESTUDO
SOBRE A POSSIBILIDADE DE VALORIZA&CCEDIL;&ATILDE;O FINANCEIRA DOS
T&EACUTE;CNICOS EM ENFERMAGEM DO MUNIC&IACUTE;PIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 11/2019 - VER&ORDF;. KATIA FARIAS&NBSP;

&AGRAVE; GERENTE REGIONAL DA SANESUL, SRA. DANIELA NANTES, SOLICITANDO
INFORMA&CCEDIL;&OTILDE;ES SOBRE A QUALIDADE DA &AACUTE;GUA FORNECIDA PELA
SANESUL EM NOSSA CIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 5/2019 - VER. PIETRO AQUINO C&ACIRC;NEPA&NBSP;

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE EXECUTE SERVI&CCEDIL;OS
DE RO&CCEDIL;ADA E LIMPEZA GERAL NA PRA&CCEDIL;A DO CORETO LOCALIZADA NA VILA
MAJOR COSTA, EM FRENTE AO ESCRIT&OACUTE;RIO DO CALC&AACUTE;RIO BODOQUENA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 14/2019 - VER. FERNANDO VAL&EACUTE;RIO
RAMOS&NBSP;

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE EXECUTE SERVI&CCEDIL;OS
DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO EM TODAS AS VIAS N&ATILDE;O PAVIMENTADAS
DE NOSSA CIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 15/2019 - VER. FERNANDO VAL&EACUTE;RIO
RAMOS&NBSP;

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE EXECUTE SERVI&CCEDIL;OS
DE REPARA&CCEDIL;&ATILDE;O NA ILUMINA&CCEDIL;&ATILDE;O P&UACUTE;BLICA NA RUA
FRANCISCA MENDES DA SILVA, N&ORDM; 10, VILA SANTA TEREZA, BEM COMO NAS VIAS
AO ENTORNO DAQUELA LOCALIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 5/2019 - VER. GLAUCIO CABREIRA
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AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE SEJA POSSIBILITADA A
REFORMA E AMPLIA&CCEDIL;&ATILDE;O DO PR&EACUTE;DIO DO CRAS DE NOSSA CIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 6/2019 - VER. GLAUCIO CABREIRA

AO DEPUTADO ESTADUAL Z&EACUTE; TEIXEIRA, SOLICITANDO EMENDA PARLAMENTAR NO
OR&CCEDIL;AMENTO DO ESTADO, NO VALOR DE R$ 45.000,00 (QUARENTA E CINCO MIL
REAIS), DIRECIONADO &AGRAVE; SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSIST&ECIRC;NCIA SOCIAL
DE NOSSO MUNIC&IACUTE;PIO PARA SER INVESTIDO NO PROJETO CONVIVER.

TEMPO PARA APRESENTAÇÃO DOS VEREADORES NO EXPEDIENTE INSCRITOS NA LISTA –
5MIN

EXPLICAÇÃO PESSOAL

OS VEREADORES INSCRITOS TERÃO SEU TEMPO DE FALA POR 5 MIN.

ULTIMAS CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE E ENCERRAMENTO DA SESSÃO.
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